B éHONDA Accessoire Application N° de publication

DIRECTIVES | ™geprsumomoe | sxsmoosa
= = S2R/S4X/S4R Date d’émission
NUMERO DE PIECE A
D’INSTALLATION 0SS26-HL6-A10 Apres AM22 Juin 2023

Concessionnaire Honda : Priére de remettre un exemplaire de ces directives a votre client.

Ne s’applique pas a ces Talon 2023 de la
série « S »

e SXS1000S2XS/S2RS

e SXS1000S2XDS/S2RDS

e SXS1000S4XS/S4XDS

Pour les Talon 2023 de la série « S »,

la TROUSSE DE SUPPORT DE BOITIER
A FUSIBLES nécessaire porte le numéro
de piéce 0SS26-HL6-A00.

LISTE DES PIECES Ne Description Qe
(1) Plague de montage du boitier & fusibles 1
2) Support avant inférieur 1
3) Support en L cb6té passager 1
(4) Cable de courant d’entrée 1
(5) Faisceau de fils de commutateur 1
(6) Cable de déclencheur d’accessoire 1
(7) Boulon a embase de 6 x 12 mm 1
(8) Rondelle de 6 x 14 mm 2
9) Boulon a embase de 6 x 16 mm 2
(10) Rondelle de 6 x 18 mm 2
(11) Vis a téte cruciforme 4
(12) Rondelle de 4 mm 4
(13) Boulon de 6 x 40 mm 1
(14) URL des directives d'installation 1

1de8

© 2023 American Honda Motor Co., Inc. — Tous droits réservés. Sljnature 0SS26-HL6-A10
ACCESSORIES™



ACCESSO'RES REQU'S Ensemble de barre bus

Vendu séparément (numéro de piéce 0SS27-HL6-A10)

Les articles ci-dessous sont requis pour I'installation de
cet accessoire.

Boitier a fusibles

___ Vendu séparément (numéro de piéce 0SS25-HL4-A00)
Le boitier a fusibles et la barre bus sont requis pour
I'installation de cet accessoire.

(10)

CL 1O

Ne Description Qté
(1) Plaque de montage de la barre bus principale 1
2) Support d’appui inférieur de la barre bus 1
3) Barre bus 1
(4) Boulon a embase de 6 x 12 mm 4
(5) Rondelle de 6 x 14 mm 4
(6) Vis a téte cruciforme 2
Ne Description Qté (7) Rondelle de 5 x 10 mm 2
(1) Commutateur de boitier a fusibles 1 ® Gaine thermorétractable 2
2) Faisceau, 4 broches a 2 broches (répartiteur enY) 1 © URL des directives dinstallation !
(10) Faisceau, cable de masse AWG n° 6 (28 po) 1

2de 8 0SS26-HL6-A10 © 2023 American Honda Motor Co., Inc. — Tous droits réservés.



OUTILS REQUIS

Clé ou tournevis dynamomeétrique
Douille (8 mm)

Douille (10 mm)

Embout cruciforme n° 1

Embout cruciforme n° 2

TABLEAU DES COUPLES

Article N-m kgf-m | Ibf-pi

Boulon a embase de 8 mm 7.8 0,8 5,8

Vis a téte cruciforme 2,5 0,3 2,0

Borne de 6 mm 12,0 1,22 9,0
INSTALLATION

REMARQUE : Le répartiteur en Y fourni avec le boitier
a fusibles doit étre utilisé pour installer des acces-
soires Honda supplémentaires.

REMARQUE : Les couvercles des connecteurs sur
le boitier a fusibles doivent étre installés lorsque la
connexion n’est pas utilisée.

REMARQUE : La barre bus portant le numéro de
piece 0S27-HL6-A10 doit déja étre installée avant de
poursuivre.

1. Installer tous les accessoires requis avant de com-
mencer [linstallation.

2. Consulter le manuel d’entretien du véhicule et retirer
les pieces suivantes :

e Capot

e Boulon de capot arriere

e Garde-boue en caoutchouc

e Connexion du cable de masse a la batterie

3. Déposer la plaque de montage du boitier a fusibles
sur le dessus de la traverse principale, au-dessus et
derriere le radiateur.

L

PLAQUE DE MONTAGE

b s TRAVERSE
DU BOITIER A FUSIBLES

PRINCIPALE

© 2023 American Honda Motor Co., Inc. — Tous droits réservés.

4. Glisser le support en L du c6té passager vers la

partie arriere de la plaque de montage du boitier
a fusibles. Installer le support en vissant le boulon de
6 x 40 mm avec une rondelle, tel que montré. Serrer
au couple de 7,8 N-m (5,8 Ibf-pi).

SUPPORT EN L
COTE PASSAGER

BOULON DE 6 x 40 mm
ET RONDELLE

PLAQUE DE MONTAGE
DU BOITIER A FUSIBLES

5. Visser le boulon a embase de 6 x 12 m et la rondelle

dans le support de fixation du boitier a fusibles et
le support en L du cété passager. Le laisser installé
sans serrer pour le moment.

SUPPORT EN L COTE
PASSAGER

BOULON A EMBASE DE
6 mm ET RONDELLE

PLAQUE DE MONTAGE
DU BOITIER A FUSIBLES

0SS26-HL6-A10 3de8



6. Maintenir le support inférieur avant sous la traverse
principale. Visser les deux boulons a embase de
6 x 16 mm et les rondelles dans le support de fixa-
tion du boitier a fusibles, la traverse principale et le
support avant inférieur, tel que montré. Serrer au
couple de 78 N-m (5,8 Ibf-pi).

PLAQUE DE )
'MONTAGE DU BOULON A
BOITIER A FUSIBLES EMBASE DE 6 mm

BOULON A EMBASE
DE 6 mm

SUPPORT AVANT
INFERIEUR

TRAVERSE
PRINCIPALE

RONDELLES

7. Serrer le boulon a embase de 6 mm qui a été installé
sans étre serré a I'étape 5. Serrer au couple de
78 N-m (5,8 Ibf-pi).

BOULON A EMBASE DE 6 mm

4 de 8

0SS26-HL6-A10

8. Retirer les vis d’assemblage et le capuchon des deux
bornes de la batterie du boitier a fusibles. Noter la
polarité de chaque borne sur le capuchon a titre pour
référence ultérieure.

i .

COUVERCLE DE BORNES J
DE BATTERIE |

BOITIER A
FUSIBLES

9. A raide de quatre vis a téte cruciforme et de
rondelles, installer le boitier a fusibles sur la plaque
de montage du boitier a fusibles, de fagon a ce que
les connexions de la batterie soient orientées vers le
cbté conducteur.

RONDELLES VIS A TETE CRUCIFORME

PLAQUE DE MONTAGE
DU BOITIER A FUSIBLES

CONNEXIONS
DE LA BATTERIE

© 2023 American Honda Motor Co., Inc. — Tous droits réservés.



10. Fixer les cables de courant d’entrée aux bornes
positives et négatives du boitier a fusibles, tel que
montré.

CABLES DE COURANT D’ENTREE

11. Retirer le couvercle et la vis d’'assemblage de la barre
bus existante précédemment installée.

VIS DASSEMBLAGE DE BARRE BUS

COUVERCLE
DE BARRE BUS

© 2023 American Honda Motor Co., Inc. — Tous droits réservés.

0SS26-HL6-A10

12. Acheminer les cables de courant d’entrée du boitier
a fusibles vers des bornes libres sur la barre bus,
tel que montré sur I'image. Connecter les cébles
positifs (+) et négatifs (-) a la barre bus, au besoin.
Fixer les cables avec des attaches rapides au besoin.

BARRE BUS

BOITIER A FUSIBLES

CABLES DE COURANT D’ENTREE

Serrer les écrous au couple de 12 N-m (9 Ibf-pi).

/AN AVERTISSEMENT : Ne pas serrer au-dela des

couples de serrage recommandés selon les spécifi-

cations. Sinon, le module de barre bus peut étre

endommageé.

13. Refixer les couvercles du boitier a fusibles et de la
barre bus.

COUVERCLE DE BARRE BUS

I
N
S \\&
e RN

b
SO
-

COUVERCLE DU
BOITIER A FUSIBLES

5de 8



14. Connecter le faisceau du déclencheur d’accessoire
au boitier a fusibles et acheminer le long des fils
électriques a I'endroit de la fiche d’alimentation pour
accessoires d’origine.

FAISCEAU DU DECLENCHEUR
DACCESSOIRE

BOITIER A FUSIBLES

15. Acheminer le faisceau du déclencheur d’accessoire
au connecteur du déclencheur d’accessoire situé
pres du tableau de bord, enveloppé de ruban bleu.

CONNECTEUR DU DECLENCHEUR
DACCESSOIRE

—

|
\ X \\ \Z/

s P
RN \%
SN

16. Connecter le faisceau du déclencheur d’accessoire au
connecteur du déclencheur d’accessoire. Reconnecter
la prise factice d'origine ou 'accessoire supplémentaire,
le cas échéant, tel que montré dans le schéma. Utiliser
une attache rapide au besoin.

Conl;lgtt:_ter E Connecter au
‘a;l 9tlxller £ connecteur
a fusibles. du déclencheur

Reconnecter la prise egrﬁgu?eu

factice d’origine [&
ou l'accessoire
supplémentaire.

6 de 8 0S526-HL6-A10

17. Connecter le faisceau de fils du commutateur au
boitier a fusibles et 'acheminer autour de la plaque
de montage du boitier a fusibles du c6té passager,
vers le commutateur dans le tableau de bord. Utiliser
une attache rapide au besoin.

PLAQUE DE MONTAGE
DU BOITIER A FUSIBLES

FAISCEAU DE FILS
DE COMMUTATEUR

18. Connecter l'autre extrémité du faisceau aux
commutateurs correspondants.
REMARQUE : Des commutateurs sont fournis
avec chaque accessoire Honda. Les directives
d’installation spécifiques a chaque accessoire
sont disponibles lors de I’achat.

19. Prendre le garde-boue en caoutchouc retiré a
I'étape 1 et utiliser le gabarit fourni pour le modifier,
tel que montré ci-dessous.

GABARIT DE LIGNE DE DECOUPE : PROTECTEUR
DE GARDE-BOUE EN CAOUTCHOUC HL6

ALIGNER SUR LES
TROUS DATTACHE EN
PLASTIQUE DU PANNEAU

ALIGNER SUR LES
TROUS DATTACHE EN
PLASTIQUE DU PANNEAU

ECHELLE DE 2 po

20. Consulter le manuel d’entretien du véhicule et réins-
taller la piéce suivante :

e Garde-boue en caoutchouc

© 2023 American Honda Motor Co., Inc. — Tous droits réservés.



21. Le garde-boue réinstallé doit se présenter tel que
montré.

LIGNE DE DECOUPE DU
GARDE-BOUE EN CAOUTCHOUC

%/ﬁ fore \
A
STy e,

Y
N

RABAT DU GARDE-BOUE
EN CAOUTCHOUC REPLIE

22. Consulter le manuel d’entretien du véhicule et réins-
taller les pieces suivantes :

e Capot
e Boulon de capot arriére
e Connexion du cable de masse a la batterie

© 2023 American Honda Motor Co., Inc. — Tous droits réservés. 0SS26-HL6-A10

7 de 8



GABARIT DE LIGNE DE DECOUPE : PROTECTEUR
DE GARDE-BOUE EN CAOUTCHOUC HL6

ALIGNER SUR LES
TROUS DATTACHE EN
PLASTIQUE DU PANNEAU

ALIGNER SUR LES
TROUS DATTACHE EN
PLASTIQUE DU PANNEAU

ECHELLE DE 2 po




